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1.-¿Cuál cree usted que es el problema más importante

que enfrenta actualmente el país?

________________________________________
N/S (99) N/C (98)

2.-¿Cree usted que el Pacto para la Estabilidad y el
Crecimiento Económico está ayudando a bajar la
inflación o no?

Sí (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

3.-¿Cree usted que el gobierno debe o no debe
mantener el Pacto?

Sí (1) Da igual (2) No (3)
N/S (4) N/C (5)

4.-Aproximadamente, ¿sabe usted de cuánto fue la inflación
el año pasado (Enero de 1991 a diciembre de 1991)?

Sí (1) ¿De cuánto
0 a 10% (1)
11% a 20% (2)
21% a 30% (3)
Más de 30% (4)
Más de 100% (5)
No contestó (6)

No (2)
N/S (3)
N/C (4)

5.-¿Cómo a cuánto cree usted que llegue la inflación
este año (Enero de 1992 a diciembre de 1992)?
(ENTREVISTADOR: REGISTRE DENTRO DE
ESTOS RANGOS)

0 a 10%(1) 11% a 20% (2)
21% a 30% (3) Más de 30% (4)
Más de 100% (5) No sabe (6)
No contestó (7)

6.-¿Tienen trabajo remunerado  todos los miembros de
su familia en edad de trabajar?

Sí (1) 8 No (2)
N/S (3) 8 N/C (3) 8

7.-¿Por qué?

Ama de casa (1) Estudiante (2)
Jubilado (3) Desempleado (4)
No sabe (5) Otra (6)
No contestó (7)

8.-¿Durante el año que pasó alguno de sus familiares
que no trabajaba buscó y consiguió trabajo?

Sí buscó y no encontró (1)
Sí buscó y encontró (2)
No buscó (3)
No sabe (4)
No contestó (5)

9.-¿Cree que ahora es más fácil o más difícil encontrar
empleo que hace un año?

Más fácil  (1) Igual (2) Más difícil  (3)
N/S     (4) N/C (5)

10.-¿Paga usted impuestos por sus ingresos o ganancias?

Sí (1) No (2) 13
N/S (3) 13 N/C (4) 13

11.-¿Considera usted que la cantidad de impuestos que
tiene que pagar es algo alta, más o menos correcta
o algo baja?

Alta (1) Correcta (2) Baja (3)
N/S (4) N/C (5)

12.-¿Cree usted que desde que inició la reforma fiscal
ha sido más fácil, más difícil o ha sido igual que
antes el pagar impuestos?

Más fácil (1) Más difícil (2)
Igual que antes (3) No sabe (4)
No contestó (5)

13.-¿Pudo ahorrar algo de su ingreso en el último año?
(mayo de 91 a mayo de 92)

Sí (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

14.-En el último año pudo usted comprar algo que no
había podido comprar antes?

Sí (1) No (2) 16
N/S (3) 16 N/C (4) 16

15.-¿Cómo le hizo?

Ahorros(1) Préstamo (2)
Aguinaldos (3) Mejor ingreso (4)
Otro (5) N/S (6)
N/C (7)

16.-¿Cree usted que con lo que gana ahora puede comprar
más o menos productos que hace un año?

Más (1) Menos (2) Igual (3)
N/S (4) N/C (5)

17.-El gobierno anunció hace unos meses que pronto se le
quitarán tres ceros al peso actual para hacer un nuevo
peso.   ¿Cree usted que esta reforma monetaria es
necesaria o no es necesaria para México?

Es necesaria (1) Da igual (2)
No es necesaria (3) N/S (4)
N/C (5)

18.- ¿Cree usted que con la reforma monetaria el peso
valdrá más, menos o lo mismo que ahora?

Más (1) Igual (2) Menos (3)
N/S (4) N/C (5)

19.- ¿Cree que con la reforma monetaria usted ganará
más, menos o lo mismo que ahora?

Más (1) Igual (2) Menos (3)
N/S (4) N/C (5)
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20.- ¿ Y cree que con la reforma monetaria lo que usted
compra regularmente valdrá más, menos o igual que
ahora?

Más (1) Igual (2) Menos (3)
N/S (4) N/C (5)

21.- ¿Cree usted que podrá comprar más o menos
productos de los que ahora compra?

Más (1) Los mismos (2) Menos (3)
N/S (4) N/C (5)

(ENCUESTADOR: POR FAVOR LEA) Le voy a dar
algunos ejemplos y quisiera que me
contestara lo que usted crea que es correcto...

22.- Hay cigarros que cuestan ahora 3,200 pesos. Si hoy se
aplicara la reforma monetaria, ¿cuánto cree usted que
costarán los cigarros? (NO LEA OPCIONES)

Más de 3 nuevos pesos con 20 centavos (1)
3 nuevos pesos con 20 centavos (2)
Menos de 3 nuevos pesos con 20 centavos (3)
No sabe (4)
No contestó (5)

23.- Imagine que medio litro de alcohol de caña cuesta
hoy 5,640 pesos. ¿Si hoy se aplicara la reforma
monetaria, cuánto cree usted que le costará el litro de
alcohól? (NO LEA OPCIONES)

Menos de 5 nuevos pesos con 64 centavos (1)
5 nuevos pesos con 64 centavos (2)
Más de 5 nuevos pesos con 64 centavos (3)
No sabe (4)
No contestó (5)

24.- Algunas pesonas creen que la reforma no funcionará
porque los precios aumentarán y pronto pagaremos en
miles de pesos. Otras consideran que la reforma
funcionará y será duradera porque los precios subirán.
¿Cree que la reforma funcionará o que no funcionará?

sí funcionará (1) funcionará en parte (2)
no funcionará (3) N/S (4) N/C (5)

25.- ¿Cree que la reforma le traerá a usted algún beneficio
personal?

Sí (1) ¿Cuál?
_____________________________________

No (2)
N/S  (3)
N/C  (4)

26.- ¿Y cree usted que la reforma le traerá algún beneficio
al país?

Sí (1) ¿Cuál?
_____________________________________

No (2)
N/S  (3)
N/C  (4)

27.- En concreto, por lo que usted sabe, ¿está de acuerdo
o en desacuerdo con la reforma monetaria?

Acuerdo (1) ¿Por qué?
___________________________

Desacuerdo (2) ¿Por qué?

_____________________________________
N/S (3)
N/C (4)

28.-¿Cree usted que el país está o no está en crisis
económica?

Sí está (1) No está(2) 30
N/S (3) 30 N/C (4) 30

29.-En su opinión, en cuánto tiempo saldremos de la
crisis económica por la que estamos pasando?

Muy pronto (1)
En un año (2)
Al final del sexenio de Carlos Salinas (3)
Cuando acabe el sexenio de Salinas (4)
El próximo sexenio (5)
Nunca (6)
No sabe (7)
No contestó (8)

30.-Durante los siguientes doce meses, ¿usted cree que las
condiciones económicas del país mejorarán,
empeorarán o seguirán igual?

Mejorarán (1) Empeorarán (2)
Seguirán igual (3) No sabe (4)
No contestó (5)

31.-¿Cómo describiría la situación económica del país
hoy en día?

Muy buena (1) Buena (2)
Regular (3) Mala (4)
Muy mala (5) N/S (6)
N/C (7)

32.-Comparado con diciembre de 1988 cuando el Presidente
Salinas inició su gobierno, ¿cómo diría usted que es la
situación económica del país, mejor o peor?

Mejor (1) Igual (2) Peor (3)
N/S (4) N/C (5)

33.-¿Cree usted que las medidas económicas tomadas
por el gobierno de Carlos Salinas son adecuadas o
no para resolver la situación económica del país?

Sí son adecuadas (1)
No son adecuadas (2)
No todas (3)
N/S (4)
N/C (5)

34.-¿Y cree usted que le ayudarán o no le ayudarán a
resolver su situación económica personal?

Sí le ayudarán (1) No le ayudarán (2)
N/S (3) N/C (4)

35.- Quitar impuestos y trabas al comercio de productos
entre dos países se llama Tratado de Libre Comercio.
¿Está usted a favor o en contra de un tratado de este tipo
para México, E.U y Canadá?

A favor (1) En contra (2)
N/S (3) N/C (4)

36.- ¿Cree usted que México está preparado o no para
que se firme este tratado de libre comercio con EU y
Canadá?

Está prerapado (1)
Está preparado en parte (2)
No está preparado (3)
N/S (4)
N/C (5)
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SOCIOECONOMICOS:
A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)     26-40        (2)
41-60 (3) 61  o más   (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa
trabaja usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Organismo
       descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO
NINGUNO EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado (3)

E.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o
empresa donde trabaja?

Agricultura, ganadería, etc. ........ (1)
Industrias  (todo tipo) ................. (2)
Comercio (todo tipo) .................. (3)
Construcción ............................. (4)
Educación ................................. (5)
Otros servicios .......................... (6)

F.- ¿Qué es usted en el lugar donde trabaja?
Empresario, Patrón o Funcionario de alto nivel (1)
Directivo o Funcionario de nivel medio (2)
Contratista o Trabajador independiente (3)
Profesionista independiente (4)
Empleado, Trabajador y Obrero a sueldo o a
   destajo (5)
Trabajador sin pago (6)
Otro: _______________________________________

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?
Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta .................. (2)
Primaria completa ..................... (3)
Secundaria incompleta ............. (4)
Secundaria completa ................ (5)
Preparatoria incompleta ........... (6)
Preparatoria completa .............. (7)
Universidad incompleta ............ (8)
Universidad completa y más .... (9)

H.- Rango de ingreso familiar:
0-1 Sal.Mín. (         0      -    399,900) .............. (1)
1-3 Sal.Mín. (   399,900 -   1´199,700) .......... (2)
3-5 Sal.Mín.  (1'199,700  - 1'999,500) .......... (3)
5-7 Sal.Mín.  (1'999,500 - 2'799,300) ........... (4)
7-10 Sal.Mín.  (2'799,300 - 3'999,000) ......... (5)
10-+ Sal.Mín.  (3'999,000  -    +         ) ............ (6)

E

G

37.- ¿Cree usted que la firma del TLC con E.U. y Canadá
podría traerle algún beneficio en lo personal?

Si (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

38.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con
la manera como está gobernando el Presidente?

Acuerdo (1) Desacuerdo (2)
No sabe (3) No contestó (4)

39.- De los candidatos a la Presidencia de 1988, Manuel J.
Clouthier, Carlos Salinas de Gortari y Cuauhtémoc
Cárdenas Solórzano, ¿con quién simpatiza usted más?

MJC (1) CSG (2) CCS (3)
Otro (4) Ninguno (5) N/S (6)
N/C (7)


